

## Патриотическая акция «Посылка солдату»

В рамках работы военно-патриотического месячника и преддверии Дня Защитника Отечества в Краснодарском КЦПД прошла патриотическая акция «Посылка солдату».



Проводится акция в целях оказания поддержки и поднятия боевого духа солдат, участвующих в специальной военной операции. Реализация патриотической акции способствует сплочению детей, формированию духовно-нравственных, патриотических ценностей подрастающего поколения в процессе социально-полезного дела, поднимает престиж службы солдат в рядах российской



армии. Сегодня российские военнослужащие проявляют мужество и стойкость в боях, совершая героические подвиги в ходе проведения СВО. Ребята своими руками сделали открытки с праздником 23 февраля, написали письма наполненные тёплыми словами признательности и глубокой благодарности за мужество и героизм, с пожеланием вернуться к своим семьям живыми, здоровыми и обязательно с победой!



Надеемся, что наши посылки станут самым дорогим подарком для солдат как добрая весточка с родной земли от самых близких им людей в преддверии праздника. Защитникам мы желаем скорейшего возвращения домой.

